ตัวชีวัด 6.1.19	โครงการพัฒนาศูนย์วิจัยสมัยใหม่ ภายใต้ส่วนงานคณะผลิตกรรมการเกษตร
เผยแพร่ : https://www.facebook.com/share/p/1AVHqJQR1X/ 

โครงการอบรมการตรวจสอบคุณภาพเมล็ดและการตรวจสอบความชื้นเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด 
จัดขึ้นในระหว่างวันที่ 27 – 28 มกราคม พ.ศ. 2568  ณ ห้อง PT212 อาคารพืชศาสตร์และเทคโนโลยี (เพิ่มพูล) มหาวิทยาลัยแม่โจ้ประจำปีงบประมาณ 2567 มีวัตถุประสงค์เพื่อให้ความรู้และทักษะ
ในการตรวจสอบคุณภาพและความชื้นของเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด และเพื่อให้ผู้เข้าอบรมได้แลกเปลี่ยนและเรียนรู้เกี่ยวกับวิทยาการเทคโนโลยีเมล็ดพันธุ์สมัยใหม่ในยุคปัจจุบัน ได้จัดขึ้นจำนวน 2 วัน ในวันแรกจะเป็น
การบรรยายให้ความรู้ในหัวข้อเรื่อง คุณภาพและมาตรฐานของเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด, โครงสร้างและ
การเปลี่ยนแปลงคุณภาพเมล็ดพันธุ์ข้าวโพดหลังการเก็บเกี่ยว, การประเมินคุณภาพเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด
ตามมาตรฐานสากล (ISTA) ด้วยกระดาษ (Between paper test) และการบรรยาย เรื่อง การประเมินคุณภาพเมล็ดพันธุ์ข้าวโพดตามมาตรฐานสากล (ISTA) ด้วยทราย(Sand test) ส่วนวันที่ 2 จะเป็นการบรรยายให้ความรู้ ความเข้าใจ เรื่อง อิทธิพลความชื้นต่อคุณภาพของเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด, หลักการและแนวทางปฏิบัติสำหรับการลดความชื้นเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด, การปฏิบัติสำหรับการลดความชื้นเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด และ
การบรรยาย เรื่อง การตรวจสอบและการประเมินผลด้วยเทคนิคทางชีวเคมีหลักการลดความชื้นเมล็ดพันธุ์ข้าวโพด โดยผู้เข้าร่วมโครงการอบรม ฯ เป็น บุคลากรหน่วยงานภาคเอกชน จากบริษัท เจริญโภคภัณฑ์โปรดิวส จำนวน 20 คน
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